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США схвалили продаж Новій Зеландії
вертольотів Seahawk на $1,5 млрд
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  6 червня 2026, 15:59
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Нова Зеландія може отримати американські вертольоти на $1,5 млрд

Регіональні проблеми безпеки посилилися зі зростанням
військового потенціалу та присутності Китаю в Азійсько-
Тихоокеанському регіоні.
Державний департамент США схвалив можливий продаж Новій Зеландії п’яти
багатоцільових вертольотів MH-60R Seahawk та супутнього обладнання на $1,5 млрд.
Угода ще має отримати погодження Конгресу. Про це пише Reuters у суботу, 6 червня.

У Вашингтоні зазначили, що угода має посилити обороноздатність країни та підвищити
її спроможність реагувати на нинішні й майбутні безпекові загрози, оскільки країна
нарощує військові витрати на тлі більш конкурентної ситуації у галузі безпеки в
Азійсько-Тихоокеанському регіоні.

MH-60R Seahawk виробляється підрозділом Sikorsky компанії Lockheed Martin і
широко використовується для боротьби з підводними та надводними цілями,
пошуково-рятувальних операцій, спостереження та забезпечення морської безпеки.

Угода є частиною ширшої програми модернізації оборони Нової Зеландії. У 2025 році
уряд країни оголосив про намір збільшити оборонні витрати на 9 млрд
новозеландських доларів протягом чотирьох років і довести їх до 2% ВВП упродовж
восьми років.

Минулого місяця Веллінгтон також виділив додаткові 1,58 млрд новозеландських
доларів на оновлення озброєння та військової техніки.

Схвалення продажу відбулося на тлі закликів адміністрації президента США Дональда
Трампа до союзників у Європі та Індо-Тихоокеанському регіоні збільшувати оборонні
витрати та зміцнювати військову готовність.

Минулими роками безпекова ситуація в Азійсько-Тихоокеанському регіоні
ускладнилася через зростання військових можливостей і присутності Китаю. На цьому
тлі Нова Зеландія активізувала участь у безпекових операціях спільно з Австралією,
США та іншими партнерами.

Перед реалізацією угоди її має остаточно схвалити Конгрес США.

Раніше Японія відкинула звинувачення Китаю в тому, що Токіо проводить політику
"нового мілітаризму".
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